
FICHA DE TRABAJO A

1 x = 6

2 x = 2

3 x = –5 

4 x = –10 

5 x = –50

6 x =–25

7 x = –59

8 x = 59

9 x = 115

10 x = 46

11 x = 115

12 x = –92

13 x = 6

14 x = 4

15 x = 7

16 x = –2

17 x = 5

18 x = 3

19 x = –4

20 x = 9

21 x = 10

22 Raúl tiene 7 años.

23 El lado mide 5 cm.

24 x = 12

25 x = 2

26 x = 2

27 Un número es el 3 y el otro, el 4.

28 Hay 4 conejos.

29 El pañuelo cuesta 8 euros.

30 He gastado 15 euros.

FICHA DE TRABAJO B

• Ana tiene 12 años. 

Padre: 34 años

Madre: 32 años

Luis: 10 años

Sara: 7 años

• Pedro tiene 14 años.

Padre: 40 años

Madre: 35 años

María: 12 años

Carlos: 9 años

• Juan tiene 12 años.

Padre: 36 años

Madre: 34 años

Alba: 9 años

Laura: 3 años

• Marta tiene 13 años.

Padre: 40 años

Madre: 37 años

Javier: 13 años

Antonio: 10 años

Isabel: 7 años
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